



Ο.Σ.Υ.Ε

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΦΡΟΝΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΕΔΡΑ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ ΣΟΛΩΜΟΥ 2 Τ.Θ. 91503 Τ.Κ. 181 10

ΤΗΛ. 2104950760 – 2104967174 FAX 2104950710

www.osye.org.gr e-mail: osye@otenet.gr

ΜΕΛΟΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ

Κορυδαλλός, 10 Απρίλη 2013

Αριθ. Πρωτ. 115

ΕΠΕΙΓΟΝ

Προς: Υπουργό Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων
κ. Αντώνη Ρουπακιώτη
Υφυπουργό Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων
κ. Κων/νο Καραγκούνη
Γενικό Γραμματέα Αντεγκληματικής Πολιτικής
κ. Μαρίνο Σκανδάμη

Κοιν/ση: Πρωτοβάθμια Σωματεία – Μέλη ΟΣΥΕ

ΘΕΜΑ: **Αναστολή των προειδοποιητικών Στάσεων Εργασίας**

Όπως έχουμε αποδείξει και στο παρελθόν οι απεργιακές κινητοποιήσεις ουδέποτε υπήρξαν αυτοσκοπός για την Ομοσπονδία μας. Οι εργαζόμενοι στις ελληνικές φυλακές είμαστε μακριά από άκριτες διεκδικήσεις και ακόμα πιο μακρύτερα από την λογική της απεργίας για την απεργία. Όπως προκύπτει και από την 110/8-4-2013 ανακοίνωσή μας με την οποία εξαγγέλλαμε τις προειδοποιητικές στάσεις εργασίας, αυτές ήταν άμεσα συνδεδεμένες με την επιθυμία μας να συζητήσουμε με τον κύριο Υπουργό το θέμα του ωραρίου και να πάρουμε τις οριστικές μας αποφάσεις.

Από το γραφείο του κυρίου Υπουργού Δικαιοσύνης σήμερα 10 Απριλίου και ώρα 11:00 πμ μας ενημέρωσαν για συνάντηση της Ομοσπονδίας μας μαζί του την **Παρασκευή 12 Απριλίου στις 12:00** το μεσημέρι. Επειδή όλα τα παραπάνω δεν τα επικαλούμαστε απλά, αλλά τα πιστεύουμε απόλυτα και δεν θέλουμε να αφήσουμε οποιαδήποτε εντύπωση που θα δυσχεράνει την συζήτηση παρουσιάζοντάς την ως αποτέλεσμα απειλών και εκβιασμού, όπως κάποιιοι θα θεωρούσαν τις κινητοποιήσεις μας, αποφασίσαμε να αναστείλουμε τις απεργιακές κινητοποιήσεις (προειδοποιητικές στάσεις εργασίας) της Πέμπτης και της Παρασκευής 11 και 12 του μήνα.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας μας αμέσως μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης με τον κύριο Υπουργό θα συνεδριάσει επανεκτιμώντας τα νέα δεδομένα και θα πάρει τις οριστικές αποφάσεις του.

Σε καμία περίπτωση οι αποφάσεις αυτές δεν θα εμπεριέχουν την αδιαμαρτύρητη αποδοχή της υπαλληλικής και επιπροσθέτως της φυσικής μας εξόντωσης που τυχόν επιχειρηθεί!

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΡΑΚΙΤΣΟΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΠΙΣΜΠΙΚΗΣ